

程的規劃。有時候，小朋友因事不能來上課時，家長也會事先打電話告知老師；小朋友們很認真的在聯絡簿上記載著一週的讀經、做善行的情況，以及和父母互動的情形，從這些記錄以及孩子在上課的情況，發現他們一天天的在進步，而最讓我覺得不可思議的，是孩子們在家都會自動拿起經書來讀，似乎「讀經」這件事，已經變成他們的日常生活中重要的一環了。

這一年來，我從年幼的小朋友身上，看到他們的進步與改變；也從老師們身上，學習到他們的教學經驗，體會到教學相長的樂趣。這是去年臨時加入「母親節感恩園遊會」的義工團隊後，所意想不到的收穫呢！

上海的地鐵汽球

臺錦屏

在一個午後，帶著小夏走在暖暖的陽光中，突然有個外國人拿了麥當勞的汽球送給小夏，我們帶著愉快的心情欣然接受。

小夏開心的拿著汽球進入地鐵站，當牆壁上「嚴禁易炸易爆物」映入眼簾時，心中有個不妙的念頭閃過，果不其然，在月臺上，保安人員走進我們說：「請將汽球的氣排掉，因為可能會在擁擠的車廂內破掉，傷到別人。」頓時小鳥飛過我的額頭，「不至於吧」我心想，小夏看著我說「不要」，我帶著乞求的眼光看著保安人員，他說：「不然你將汽球包在袋子裏，一旦破掉，也不會傷害人。」第二隻鳥又飛過我的頭頂，「不會吧，這小汽球會傷到人嗎？」我心想，但我手中並沒有袋子，於是我跟小夏討論著是不是將氣放掉，回家再吹起來呢？！小夏難過的表情讓保安人員再次說話了，「那你們到第一車廂，人比較少，但記得汽球要抱好，破掉傷到人要負責喔。」感激的母子二人趕緊往前走，但我腦中一直在想：大陸的汽球是不是都裝了炸藥呀？